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Низький уклін тобі, наш рідний центр! 

 

       Дорогі учні, працівники навчального 

закладу, батьки! 

Від імені адміністрації центру дозвольте 

привітати Вас із ювілеєм – 75 річчям 

заснування навчального закладу. 

       Це незвичайний ювілей, а ювілей домівки 

поколінь. Одні навчали, інші навчались. 

       А дехто спочатку навчався сам, а згодом 

навчав наступні покоління. І так за днями дні, 

за роками роки, за десятиріччями десятиріччя. 

     Тут завжди працювали добрі й милосердні 

душею педагоги, які вміли любити дітей, 

вміли пробачати, терпляче чекати. 

     Навчальний заклад це – дух, пам’ять, традиції, наступність поколінь. Це 

педагоги, щодня переступаючи поріг, сіють зерна доброго, розумного, 

вічного, це ті, кого немає сьогодні, але завжди живуть в пам’яті учнів та 

колег, і викладачі-ветерани, для яких найвища нагорода – успіхи колишніх 

вихованців, їх щирі слова подяки. 

     Зі стін центру вийшли тисячі талановитих випускників, які, можливо, не 

всі стали дуже відомими, але немає сумніву в тому, що вихованці 

навчального закладу стали добрими, духовно зрілими людьми, які понесли 

у світ, посіяні в їх душі зерна любові до всього рідного. 

      Повертаюся думкою сьогодні до рідного порогу і я – колишній 

випускник училища… І хоча давно збігли слідом за Дніпровою водою роки 

моєї учнівської юності, і вже сивина криє голову, за плечима – тисячі 

пройдених доріг, сотні простудійованих предметів, я знову із задоволенням 

уявляю себе замріяним хлопчиною, котрий приїхав із мальовничого села на 

Чернігівщині в наддніпрянське місто отримати професію 

електрогазозварника у  справжніх майстрів своєї справи. Почуваюся й досі 

їхнім вірним учнем і тішуся думкою, що моя стежина у світ широкий 

прослалася саме від порогу нашого центру.  Саме тут я, як і сотні моїх 

однокурсників, отримав благословення на перемогу, відданість справі, 

наполегливу працю, що забезпечує успіх. Саме тут назавжди запам’ятав 

слова великого педагога Антона Семеновича Макаренка: «Якщо я буду так 

чинити, щоб усі інші були щасливі, тоді і я буду щасливим». Велику 

мудрість педагогів я намагаюся повсякчас донести вже своїм учням. 

Гортаючи сторінки пам’яті, зазираю на сайт центру… Яке багатогранне, 

повнокровне його життя, яке розмаїття талантів, творчих гуртків, 

спортивних секцій та клубів!  

       Мені, випускникові 1979 року, важко не помітити, що довколишній 

прогрес «переформатував» на сучасний лад не лише виховний, а і 

навчальний процес у центрі: нові дисципліни й інноваційні технології, 

комп’ютерні лабораторії, сучасні навчальні кабінети, майстерні, змога 

почерпнути навчально-методичну інформацію просто з Інтернету.  

       Але хоча за вікном ХХІ століття й дехто вважає застарілою 

макаренківську педагогіку, вірю, що все одно тут залишається незмінним 

дух взаємоповаги й радісної співпраці, відповідальності й дисципліни, 
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людяності, довіри та дружби між педагогами й учнями, єдності колективу 

й поваги до кожного його члена. Вірю, що й досі тут радо вітають сміливе 

експериментаторство, пошук нових підходів до навчання та виховання 

учнів… Це ті ідеали Макаренка, на яких зросло моє покоління і які не 

втратили своєї актуальності й донині, тож переконаний, що наш навчальний 

заклад свято береже та розвиває їх відповідно до вимог нового часу!  

      Я вдячний нашим учням за їхню працю, за усмішки, за політ думок і 

почуттів, за те, що разом з ними щомиті відкриваєш щось нове в собі й у 

житті. У кожному нашому учню світить сонце. Вони всі – талановиті, 

ерудовані, всебічно розвинуті, демократичні й розкуті. Це молодь ХХІ-го 

сторіччя. 

     Окрема подяка колишнім випускникам, котрі добрими справами 

прославляють навчальний заклад й місто на теренах країни й зарубіжжя. 

     Спасибі колегам за відданість нашій загальній справі, за любов до своєї 

професії.      

     Низькій уклін нашим ветеранам праці, які нині перебувають 

на заслуженому відпочинку. Праця кожного – це золоті сторінки історії 

нашого центру. Дякую технічним працівникам – їх щоденний внесок у 

життєдіяльність закладу необхідний і почесний. 

      Велике спасибі батькам! Тісний зв’язок з ними, щире спілкування дають 

нам можливість ефективно вирішувати питання щодо навчання й виховання 

учнів. 

      Хочу висловити слова вдячності Департаменту освіти і науки 

Дніпровської облдержадміністрації, Департаменту гуманітарної політики 

Дніпровської міської ради, навчально-методичному центру професійно-

технічної освіти у Дніпропетровській області  за взаєморозуміння та 

підтримку, представникам громадськості – за довіру й повагу. 

      Бажаю невпинно рухатися вперед, успішно здійснювати  плани та 

задуми. А підґрунтям щасливого життя та плідної професійної діяльності 

нехай буде міцне здоров’я, серце сповнене любові та добра, натхненна 

думка й щирі почуття. Щоб життя було світлим і радісним, як цей святковий 

день, а дружні привітання додали життєвої наснаги в скарбничку вашої 

душі. Нехай людська шана буде подякою вам за плідну працю, чуйність, 

уміння творити добро. 

                                                         З ювілеєм Вас, дорогі мої!  

                               Олександр Стрілець  

 

 

СЛОВА СЕРДЕЧНИХ ПОЗДОРОВЛЕНЬ 

                        Бажаю  успіхів у майбутньому! 

   Дорогі друзі!  Дніпровському  центру 

професійно-технічної освіти  виповнилось 75 

років. Термін чималий і, якщо порівнювати 

його з людським віком, досить солідний. Багато 

що зроблено прекрасним колективом педагогів,  

їх  вихованців, але головне  попереду, оскільки 

немає межі досконалості, творчості. На етапах 

розвитку нашої країни  професійно-технічна 

освіта впевнено  доводить, що це важлива 

складова освіти і економіки України. 
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    Завдяки випускникам професійно-технічних навчальних закладів  

будується  економіка незалежної України. Для того, щоб це відбувалося, 

необхідна значна кількість добре підготовлених висококваліфікованих 

робітників, потреба в яких збільшуватиметься з кожним роком. Важливою 

системою підготовки кваліфікованих робітників є професійно-технічна 

освіта. Дніпропетровщина  має одну з найпотужніших в Україні мережу 

професійно-технічних навчальних закладів.  Роль Дніпровського  центру 

професійно-технічної освіти в процесі підготовки кваліфікованих 

робітників для підприємств Дніпропетровщини значна. Професійний 

педагогічний колектив, талановиті учні – запорука  розвитку навчального 

закладу.  

        Бажаю подальших успіхів, перемоги у Вашій добрій та необхідній 

справі.  Хочеться звернутися до кожного, хто вже одержав «путівку в 

життя» в Дніпровському центрі професійно-технічної освіти: «Ніколи не 

забувайте своїх вчителів, поважайте і підтримуйте ветеранів, пам'ятайте 

уроки мужності і доброти!» 

       Сердечно вітаю колектив Дніпровського центру  професійно-технічної 

освіти зі славним ювілеєм. Хай ваш багатий досвід і професіоналізм, 

великий інтелектуальний і творчий потенціал у важливій справі підготовки 

кваліфікованих робітників,  виховання учнівської молоді і надалі служить 

зміцненню і процвітанню   

 

 

України! Бажаю вам міцного здоров'я, любові, благополуччя!   

                                                           Директор департаменту освіти і науки  

                                        Дніпропетровської ОДА  

                                                           О.В .Полторацький 

 

Флагманами професійно-технічної 

освіти народжується нова економіка 

України 

        Дніпропетровщина завжди 

демонструвала могутню систему 

підготовки кваліфікованих робітників. У 

мережі закладів професійно-технічного 

галузі машинобудування, в який входив і 

входить Дніпровський центр професійно-

технічної освіти, є провідним. 

         На рівні України була відома 

продукція ПТУ-11, раціоналізаторські 

роботи і технічна творчість ТУ-6,  можливості ПТУ-67 з підготовки  

кваліфікованих робітників для  військового комплексу − флагмана 

ракетобудування. Згадані професійно-технічні училища свого часу  

увійшли до структури навчального  закладу − Дніпровській центр 

професійно-технічної освіти. Міністерство освіти і науки України  

підтримало  ініціативу департаменту  щодо створення саме такого 

навчального закладу, та покладало надію на професійність колективу. 

Сподівання виправдалося і сьогодні це багатофункціональний  заклад 

професійної освіти з різними категоріями суб'єктів навчання: випускники 
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шкіл, перепідготовка  незайнятого населенням, підвищення кваліфікації 

працюючих на виробництвах, цільові курси. 

        Можливості навчального закладу з професійним рівнем випускників 

задовольняти потреби провідних підприємств Дніпропетровщини і 

спортивні досягнення учнівського колективу завжди були гордістю 

Дніпропетровського центру професійно-технічної освіти. По підручниках з 

методики металообробки, написаних колишнім директором  центру 

Миколою Петровичем Рєвнівцевим, навчають майбутніх токарів всієї 

України. Творчий потенціал педагогів завжди був і залишається прикладом 

для багатьох. Тому бажаю колективу працівників Дніпропетровського 

центру професійно-технічної освіти в день свого 75-річчя упевненості в 

своєму майбутньому, нових творчих педагогічних досягнень. Зі святом Вас, 

дорогі колеги! 

                                                            

                                                       Заступник голови Всеукраїнської  асоціації        

                                                       працівників професійно-технічної освіти,    

                                                       кандидат економічних наук, доцент  −    

                                                       Вʼячеслав Супрун   

 

                     Флагман професійної освіти району 

       Дніпропетровський центр професійно-

технічної освіти став справжньою кузнею кадрів 

для багатьох підприємств району і міста. У стінах 

вашого славного навчального закладу вихованці не 

тільки опановують професійні навики, але і 

отримують можливість всебічно розвиватися. 

Рішенню багатьох серйозних задач сприяє 

наявність центру інформаційного забезпечення педагогічних працівників і 

вихованців, а також інфраструктури з фізичної підготовки учнів. Успіхи і 

досягнення в навчанні і спорті говорять самі за себе. 

        В день вашого ювілею бажаю вам доброго здоров'я, щастя, миру і 

творчого натхнення, нових значних досягнень на ниві просвітницької 

діяльності.  

                                                         З повагою, голова Чечелівської районної  

                                               у  м. Дніпро  ради – Наталя Кеда  

  

                                                        

 Шановним людям визнаного колективу!  
            Так склалося, що впродовж своєї  

управлінської  діяльності я тісно пов'язаний 

з колективом Дніпровського центру 

професійно-технічної освіти (ПТУ №11). 

Починаючи свою роботу керівником 

навчального закладу в місті  Кривому Розі, 

знав про авторитет навчального закладу, 

який заявляв про себе винаходами і 

раціоналізаторськими пропозиціями, 

виготовляв складну продукцію для потреб 

закладів професійно-технічної області. 
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Працюючи в обласному управлінні професійно-технічної освіти в 

вирішенні багатьох управлінських питань я  часто спирався на 

авторитетний, працездатний і творчий колектив.       

Колектив цього навчального закладу мав і має свої особливості. 

По-перше, впродовж багатьох років очолюють колектив тільки 

«вихідці» зі свого середовища. 

По-друге, колектив завжди відкритий для інших. Готовий віддати 

свої напрацювання, вміло користується досвідом інших. На сьогодні в 

більшості навчальних закладів сільських регіонів є немало подарунків від 

колективу ПТУ №11: ворота, паркани, інші вироби із металу. Працівники 

цього славного навчального закладу завжди брали активну участь, 

підтримували обласне управління ПТО, стверджували авторитет 

профтехосвіти на всіх обласних «толоках»: створення нових навчальних 

закладів, проведення  реконструкції населених пунктів сільської місцевості, 

організації та проведенні ярмарок і виставок. Творчі керівники, талановиті 

працелюбні педагогічні працівники назавжди залишили свої яскраві 

автографи в історії професійно-технічної освіти області. Сьогодні колектив 

знаходиться на  шляху свого розвитку, творчого злету, має намір зайняти 

гідне місце в системі формування трудового потенціалу економіки 

Дніпропетровщини. Напередодні ювілею навчального закладу бажаю 

працівникам міцного здоров'я, творчих успіхів, натхнення, перемог, 

вдячних та талановитих учнів.  

                                     

 З повагою і визнанням: Директор НМЦ ПТО  

                                     у Дніпропетровській області,  Заслужений  

                                     працівник освіти  України  

                                     В.М. Василиненко   

                                                                                                         

            Кадри вирішують все! 

        Девіз «Кадри вирішують 

все!» не застарілий і в наші дні. 

Від якості підготовки молодих 

фахівців, розвитку їх 

здібностей і талантів залежить 

майбутнє будь-якого 

підприємства і, зрозуміло, 

Південмашу, на якому 

проходять практику учні цілого 

ряду професійно-технічних 

навчальних закладів 

Дніпропетровщини, у тому 

числі Дніпровського центру 

професійно-технічної освіти, який відзначає славне 75-річчя. На підставі 

укладених договорів з відповідними установами системи освіти, ми, в 

першу чергу прагнемо зацікавити майбутніх випускників, щоб обрали наше 

підприємство для подальшої роботи. Адже отримати професію і пишатися 

тим, що ти професіонал, можливо тільки в певних умовах, там, де діє 

система заохочення і закріплення. Сьогодні, вітаючи ваш колектив з 75-

річчям, як колишній начальник відділу кадрів Південмашу, а нині − голова 
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профспілкового комітету, зазначу: коли  молодий фахівець приходить на 

завод, йому відразу визначають наставника. Навчання проходить 

безпосередньо на робочому місці під керівництвом досвідченого фахівця. 

Треба відзначити, що випускники вашого навчального закладу  

продовжують навчатися, ніколи не зупиняються на досягнутому, завжди 

беруть нові висоти. Для підвищення активності  молодих фахівців, 

сприяння їх кваліфікаційному зростанню, на нашому підприємстві створена 

Рада молодих фахівців. Ми створюємо всі умови для професійного 

зростання. Щорічно на базі підприємства проводиться навчання з метою 

підготовки освічених фахівців і керівників. Чимало енергії і благородної 

праці віддавали і продовжують віддавати ветерани виробництва, радіючи 

тому, що виростили гідну зміну. Вважаю, що так буде завжди, адже 

Дніпровський центр професійно-технічної освіти − давній партнер нашого 

підприємства, ровесник Південмашу. 

        Вітаю Дніпровський центр професійно-технічної освіти з 75-річчям. 

Бажаю творчому, уславленому колективу та всім учням успіхів у навчанні і 

праці на благополуччя народу нашої рідної України! 

                                                                 Голова профспілкового 

комітету   

                                                       ДП «Південний машинобудівний  

                                                      завод» ім.0.М.Макарова» 

                                                      В. В.Васильєв                                                                      

 

                                                                       

Найцінніший капітал − це люди 

 

          Впродовж багатьох десятиліть на 

підприємстві «Дніпровський агрегатний 

завод» проходять практику і працюють 

випускники Дніпровського центру 

професійно-технічної освіти. Завод, що 

недавно відсвяткував своє 90-річчя, став 

справжньою «другою домівкою» для 

випускників центру, які прийняли рішення 

працювати саме на нашому підприємстві. 

Хлопці, що закінчили навчання з однієї  

професії, мають можливість удосконалюватися у обраній справі. Не можу 

не висловити слова подяки Коваленко Євгенії Іванівні, Ягмуровій Антоніні 

Іванівні, Мохунь Анжелі Геннадіївні, Зануді Миколі Петровичу, Петровій 

Валентині Володимирівні, викладачам, адміністрації центру. Бажаємо 

нових творчих успіхів. Завдяки Вашій праці на нашому підприємстві зараз 

багато випускників  центру. І сьогодні радують колектив своїми успіхами 

токарі: Юлія Шульпіна, Сергій Мартиненко, Олександр Підгола, 

Володимир Легкий, Роман Ленцов, Микита Стома, Дмитро Кошляк; 

шліфувальник  Олександр Юрченко; електрогазозварник Роман Ленцов. 

Виконуючи змінні завдання на 100 % і більше, Ваші випускники беруть 

активну участь в суспільному, культурному і спортивному житті 

підприємства. 
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         З 75-ти річчям вітаємо творчий колектив, спрямований в майбутнє в 

ім'я розквіту рідної України! Доброго здоров'я, щастя, радості, добробуту, 

нових успіхів в праці і навчанні! 

 

                                                      Від імені дирекції ВАТ «Дніпропетровський   

                                                      агрегатний завод» начальник відділу кадрів                                                         

                                                     Тетяна Євгеніївна Ханцель                      

 

                         Успіхів на  спортивній ниві!            

     Від щирого серця вітаю з 75-річчям  колектив 

Дніпровського центру професійно-технічної 

освіти!  

Як голова міської федерації футболу можу 

відзначити великі спортивні заслуги закладу, що 

знаходиться в Чечелівському районі. Для  мене 

звичною назвою установи є абревіатура ПТУ 

№11. Саме команда «Металіст» в 1995 році стала 

бронзовим призером чемпіонату України з міні-футболу в першій лізі. 

     Колектив завоював немало кубків і медалей в рамках обласних і міських 

змагань. Відзначу, що колишній директор ПТУ №11 Микола Петрович 

Ревнивців стояв біля витоків зародження міні-футболу (футзалу) в СРСР.  

           Впродовж багатьох років викладачем фізичного виховання в 

Дніпропетровському центрі профтехосвіти  працював Плєщунов Юрій 

Миколайович − відмінник освіти. Саме Юрій Миколайович став  

ініціатором проведення турніру пам'яті чемпіона СРСР і срібного призера 

чемпіонату Європи 1988 року по футболу Івана Вишневського.  Більше 

двадцяти років Плєщунов Ю.Н. був  незмінним тренером команди. 

Останнім часом «Металіст» Дніпровського центру професійно-технічної 

освіти має достатньо високі результати, виграючи змагання в різних 

міських лігах. Такі успішні результати, безумовно, пов'язані з величезною 

організаційною роботою, яку здійснює на своєму посту директор − 

Стрілець Олександр Іванович. Тому особисто я вірю в нові значні 

досягнення команд і спортсменів цього навчального закладу в 

майбутньому. 

                   Голова Федерації футболу міста   Дніпро 

 −  Сергій Теодорович   

 

            Творчих успіхів і подальшого розвитку! 

      75 років − зрілий вік, якому властиві успіх 

творення, пошуки творчості, свідомість 

подальшого розвитку. Ви по праву можете 

пишатися яскравими сторінками біографії 

навчального закладу, іменами тих, хто стояв біля 

витоків його створення, хто забезпечує його 

авторитет і престиж сьогодні. Ваш Центр є 

прикладом якісної і різносторонньої освіти, яка 

затребувана в державних і комерційних 

структурах. Впродовж десятків років вміло 

ведеться підготовка кваліфікованих фахівців різних напрямів, і зокрема 
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поштової галузі: оператори поштового зв'язку, сортувальники поштових 

відправлень. Випускників Центру відрізняють такі найважливіші якості, як 

високий професіоналізм, відданість справі, які виховуються і отримуються 

в процесі навчання, практичної роботи і передаються з покоління в 

покоління. У цьому є чимала заслуга чудового колективу. Як відомо, саме 

Ваш заклад закінчила Таїсія Замковая. Після випуску з училища, Таїсія 

Федорівна все життя присвятила поштовій галузі. Починаючи працювати 

оператором поштового зв'язку, Таїсія Замковая пройшла всі сходинки 

кар'єрних сходів, ставши директором Дніпропетровської дирекції (1996-

2008 рр.), а надалі - генеральним директором УДППЗ  «Укрпошта» (2008-

2010 рр.). Під її керівництвом національний оператор поштового зв'язку 

«Укрпошта» пройшов великий шлях упевненого розвитку, пошуків 

оптимальних і ефективних форм роботи, зміцнення кадрового потенціалу і 

матеріально-технічної бази. І в цьому є чимала частка заслуги  Центру 

професійно-технічної освіти, як першої сходинки формування майбутнього 

фахівця. Ви маєте право пишатися своїми керівниками, педагогами, 

науковцями, випускниками, і, звичайно ж, шановними ветеранами 

поштової галузі. 

          Від щирого серця бажаю педагогічному колективу Центру подальших 

творчих успіхів у підготовці і вихованні кадрів, нових трудових звершень 

на благо Дніпропетровщини і всієї України. Міцного здоров'я, 

благополуччя і життєвого щастя!  

                                                         Директор  Дніпропетровської дирекції   

                                                     УДППЗ «Укрпошта» −   Ірина Кильчинська 

 

     Надійний фундамент для галузей економіки! 
         Шановні колеги − викладачі, майстри 

виробничого навчання, учні та випускники 

Дніпровського центру професійно-технічної 

освіти! Пишаюся тим, що маю можливість 

привітати вас 75-річчям з дня народження 

чудового навчального закладу − Дніпровського 

центру професійно-технічної освіти. Професійно-

технічні знання являють собою надійний 

фундамент для всіх галузей економіки, у тому 

числі і сільського господарства. Ви затребувані в тваринництві, 

землеробстві, садівництві та інших галузях, які виготовляють життєво 

важливі продукти. Без одержуваних вами знань неможливий рух вперед і 

творчий розвиток особи. Значення вашої роботи і навчання важко 

переоцінити. Спілкування з вами в учбових кабінетах, майстернях і 

безпосередньо на виробництві постійно переконує мене у вашому високому 

професіоналізмі і невпинному прагненні успішно вирішувати численні 

проблеми сучасності.  

         Від щирого серця бажаю кожному з вас міцного здоров'я та успіхів в 

житті. Хай ніколи не вичерпається джерело вашого творчого довголіття на 

знак  безмежної відданості обраної професії. 

                                            Академік  Національної Академії Аграрних Наук,  

                                          доктор сільськогосподарських наук, професор,  

                                  заслужений зоотехнік України  

                                                Володимир Семенович Козир 
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     Велика шана працівникам  навчального 

закладу! 

        З великою теплотою та вдячністю згадую 

роки навчання (1962-1964) у ПТУ №11, де  я 

отримав професію коваля. 

Керівником нашої групи був заслужений  

фронтовик, коваль з великим досвідом  роботи  

Маркушевський  Григорій Тимофійович,  який  

ручною ковкою  виковував   якорі  для   кораблів  

української  держави. Григорій Тимофійович 

був людиною неймовірної фізичної сили, 

справжнім богатирем, він  гнув  «копійку»  

двома пальцями.  Разом  з тим  був 

справедливим, добрим  і чуйним, за що користувався беззаперечним 

авторитетом та повагою у колективі училища. 

Практику ми проходили на всіх підприємствах  важкої  промисловості 

обласного центру. Після закінчення ПТУ №11 я був направлений  на 

Дніпропетровський електровозобудівний завод, де в колективі 

ковальського цеху набирався професійного та життєвого досвіду. 

Під час військової строкової служби у Угорській  народній республіці, 

складаючи  життєві  плани   я все ж віддав перевагу  юнацькій мрії – роботі 

у карному розшуку. 

Закінчивши Харківський юридичний інститут  пройшов шлях від 

рядового офіцера до генерала міліції, але  назавжди  зберіг щиру вдячність 

і повагу  до  професійного  навчального закладу  та  трудового колективу, 

де був  закладений  міцний  фундамент  мого життя, моєї особистості. 

Найбільш   знакові  мої  посади  у міліції  – начальник карного розшуку 

Дніпропетровської області, керівник блоку всіх кримінальних служб 

Управління внутрішніх справ. 

З великою радістю я нещодавно зустрівся з випускником ПТУ №11, а 

тепер керівником Державного професійно-технічного навчального закладу 

«Дніпровський центр професійно-технічної освіти» Стрілець Олександром 

Івановичем, який підняв рівень професійної підготовки кадрів для 

промисловості України на рівень вищих європейських стандартів освіти, 

залишаючись при цьому уважною, чуйною, інтелігентною людиною. 

Щиро вітаю весь колектив Дніпровського  центру  професійно-

технічної освіти  із 75-річним ювілеєм  та бажаю  творчої наснаги  і  сил для  

втілення у життя  всіх ваших мрій і сподівань! 

 

                                 З повагою, випускник 1964 року, коваль 3 розряду,   

генерал-майор   міліції   Литвин  Григорій Федорович 
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             Пишаюся навчальним закладом!              

           З середнім професійно-технічним 

училищем №11 я познайомилася задовго 

до того, як стала в ньому працювати. 

Спочатку, після переїзду родини у 1976 

році  до Дніпропетровську, було обласне 

управління професійно-технічної освіти: 

старший методист, інспектор відділу 

навчальних закладів, начальник відділу 

викладання суспільних дисциплін. В мої 

обов'язки входив також контроль за 

процесом виховної роботи і житлово-побутовими умовами учнів 

профтехучилищ. Природно, що зв'язок з навчальними закладами був 

постійним. Одинадцяте завжди було серед кращих. Керував цим 

навчальним закладом Валентин Степанович Гуменник. Заступники –         

О.Є. Різун, В.Х. Назаренко. З Василем Харлампієвичем Назаренком 

доводилося контактувати найбільше. 

Не знаю, чи відпочивав він взагалі, бо у будь-який час його можна було 

знайти на роботі, серед учнів. То в гуртожитку він, то тематичний вечір 

проводить з вихованцями, то спортивні змагання…  До речі, в усіх цих 

сферах заклад і сьогодні попереду. 

       Потім на певний час наші шляхи розійшлися, а 1991-ому мені знову 

запропонували повернутися в систему ПТО, до того ж на вибір – або в 

управління, або в ПТУ №11. Я обрала ПТУ. Директором уже був Микола 

Петрович Рєвнівцев, гаряче відданий роботі, вимогливий, строгий, але 

разом з тим чуйна людина, вмілий керівник. Час був непростий і деякі 

навчальні заклади, як кажуть, сходили з дистанції, закривалися. Наш – не 

тільки тримався, а й розвивався. Дисципліна, порядок, неухильне 

виконання наміченого – стали головними орієнтирами в роботі колективу. 

Щоранку – оперативка з доповіддю. Її, як правило, проводив заступник 

директора з навчально-виробничої частини, дуже пунктуальний Анатолій 

Єгорович Різун. Далі – життя своєю чергою… 

       Лише з часом я зрозуміла, які величезні напружені зусилля потрібні 

були від кожного, аби воно ось так йшло своєю чергою… Тим паче, що 

училище вже тоді було цілим комплексом будівель, адміністративний, 

навчальний корпуси, майстерні, їдальня, гуртожиток, спортивна зала та 

стадіон – окремо одне від одного. Викладалися на всі сто – і інтелектуально, 

й фізично теж. Зізнаюся, в перші дні моєї трудової діяльності в училищі 

мені здавалося, що не витримаю, не впораюся, пропаду. Але тут склався 

такий колектив, який нікому не дозволить пропасти. Першими моїми 

помічниками у нашій спільній справі стали Олена Віталіївна Титова, Петро 

Якович Холкін, Ганна Григорівна і Микола Петрович Зануди, багато інших. 

Близько року мені довелося прожити – інакше не можна – в навчальному 

закладі, який став мені рідним. Потім знову інша робота, але ця, в училищі 

–  в пам'яті назавжди. 

 

                                                                             Лариса Дмитрівна Полєонок 

                                                                  Кавалер Ордена «Княгині Ольги» 
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З повагою і найкращими побажаннями! 
    Шановний Олександр Іванович! 

Шановні колеги! Вітаю Вас, колектив 

працівників та учнів Дніпровського центру 

професійно-технічної освіти з 75-річчям з 

дня народження! Відзначаючи свій ювілей, 

Ваш навчальний заклад займає почесне 

місце в системі підготовки кваліфікованих 

робітників для машинобудівної галузі, 

галузі зв'язку, автотранспорту та 

будівництва має невичерпаний творчий 

потенціал. Але головна ваша цінність − 

педагогічний колектив, високий професіоналізм якого передалися тисячам 

кваліфікованих робітників. За роки існування «путівку в життя» від Вашого 

навчального закладу отримали тисячі хлопців та дівчат. Більше чверті 

століття керував навчальним закладом Ревнивців Микола Петрович − 

чудова людина з незвичайною енергією і великими організаторськими 

здібностями. Не може залишитися непоміченим розвиток центру під 

керівництвом Олександра Івановича Стрільця. Вітаю Заслуженого вчителя 

України Зануду Миколу Петровича – кращого майстра Дніпропетровщини 

з професії електрогазозварник, Коваленко Євгенію Іванівну, яка також всю 

свою трудову діяльність присвятила навчальному закладу. Глибоко 

упевнені в тому, що працездатним і цілеспрямованим колективом кращі 

традиції вітчизняної профтехосвіти будуть збережені і примножені. 

Бажаємо вашому центру продовжувати удосконалювати навчальний 

процес, зберігати високий рівень підготовки кваліфікованих робітників. 

Хай кожен Ваш день наповнюється радістю і вінчається перемогою, хай 

здійсняться всі ваші плани. Бажаємо вам великих творчих відкриттів, 

оптимізму, доброго здоров'я, особистого щастя, благополуччя, подальшого 

процвітання і нових звершень! Вдячних вам вихованців!  

 З повагою і найкращими побажаннями,  

                                                      директор ДІПТ  Валерій Захарович Петков                    

 

 

              Колегам чудового колективу  
     У ювілейний рік для Дніпровського 

центру професійно-технічної освіти 

актуально пригадати цікаві події, добрі 

справи, творчих людей, що створили  

історію цього відомого навчального 

закладу. Мені хочеться розповісти про 

велику дружбу, що повʼязує  наші 

навчальні заклади, привести деякі 

епізоди з цієї історії. У 1980 році, коли 

я прийшла працювати в систему ПТО і 

мене призначили заступником директора  по навчально-виробничій 

частині, першим моїм наставником  був Різун Анатолій Єгорович. Він 

неодноразово допомагав мені, як керівнику підрозділу училища, у 

вирішенні багатьох питань. Пізніше колективи наших навчальних закладів 



16 
   
 

брали активну участь у введенні  в експлуатацію ряду нових об'єктів − 

сільських професійно-технічних училищ, у впорядкуванні Юріївського 

району нашої області, оздоровчого табору професійно-технічного 

утворення області в селі Решкут,  стадіону  «Трудові резерви». Завжди і у 

всьому ми були і залишаємося впродовж багатьох років надійною опорою 

один для одного. У важкі моменти колективи наших навчальних закладів 

підтримують один одного  словом і справою, здійснюючи важливе завдання 

підготовки висококваліфікованих робітників. За останні роки, завдяки 

взаємодопомозі, ми змогли укріпити матеріальну базу наших закладів. 

Нерозривним залишається наш зв'язок і в питаннях обміну досвідом, участі 

і впровадженні інноваційних технологій і так далі. Приємно відзначити, що 

в нашому училищі вже багато років як педагоги і майстри виробничого 

навчання  працюють, заслуживши своєю працею пошану,  випускники 

Дніпровського центру професійно-технічної освіти (колишнє  ПТУ № 11) 

Володимир Михайлович Руденко − керівник фізвиховання  і Борис 

Васильович Манько  − майстер виробничого навчання групи столярів. У рік 

славного 75-ти річчя Дніпровського центру професійно-технічної освіти 

хочеться побажати колегам чудового колективу реалізувати всі свої творчі 

плани, знайти свій вектор руху у  благородній справі підготовки 

кваліфікованих робітників для економіки нашої улюбленої України. 

 

                            Директор ПТУ№6    

Людмила  Миколаївна Кальницька 

 

ГОРТАЮЧИ СТОРІНКИ ІСТОРІЇ... 

         

       Профтехосвіта завжди була важливою складовою розвитку 

промисловості країни. Адже саме руками робітників, їх працею і талантом 

створюється світ, який нас оточує. Указом Верховної Ради  СРСР від 02 

жовтня 1940 року була закладена підстава існування державної системи 

професійно-технічної освіти, куди увійшли раніше існуючі школи ФЗО, на 

базі яких були створені ремісничі, залізничні училища і школи фабрично-

заводського навчання. З початком Великої Вітчизняної війни деякі 

навчальні заклади  були евакуйовані на Урал.  

          У 1944 році, після звільнення Дніпропетровська від німецько-

фашистських загарбників, навчальні заклади професійно-технічної освіти 

відновили свою діяльність, а також були створені нові. 

         Дніпровський центр професійно-технічної освіти створено у 2013 

році, та коренями своїми він сягає у минуле століття. В буремні роки Другої 

світової, коли кожний робітник був на вагу золота, а розуміння того, що 

перемога однаковою мірою кується на фронті й у тилу спонукало до 

рішучих дій. Відлік історії нинішній багатопрофільний заклад починає із 

заснування 28 жовтня 1943 року ремісничого училища №9. Наказом 

начальника обласного управління Трудових резервів його першим 

директором призначений Йосип Пилипович Купріянов. Як свідчать архівні 

записи, у листопаді 1943-го тридцять п'ять співробітників уже отримали 

свою першу заробітну плату.  
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Фото зарплатної відомості 

        Збереглася й датована цим періодом символічна дошка з чавуну, 

виплавленого у виробничій майстерні першими учнями. Нині вона займає 

почесне місце в музеї закладу.  

 
Фото дошки 

 

         Впродовж усього часу училище неодноразово змінювало назву, та 

жодного разу – географію, залишаючись надбанням робітничої Чечелівки, 

пізніше Красногвардійського, а нині офіційно Чечелівського району міста. 

Так, відомо, що предтечею його була школа ФЗУ (фабрично-заводського 

учнівства) «Юний металіст», яка в 1920-30-х роках існувала на вулиці 
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Алтайській. Вже в квітні 1944-го з ремесляне училище №9 заклад став 

ремесляним училищем №6 на базі Дніпропетровського трубопрокатного 

заводу імені     В.І. Леніна.  

        У вересні 1949 року реорганізований у спеціалізоване РУ-6 для дітей-

сиріт з чотирирічним терміном навчання. Наприкінці серпня 1955 року 

об'єднався з РУ-17 під назвою останнього.  

        У серпні 1960 року змінив найменування на професійно-технічне 

училище №11.  

        У 1966 році наказом Головного Управління професійно-технічної 

освіти при Раді Міністрів СРСР базовими підприємствами училища 

визначені заводи «Червоний профінтерн» і комбайновий, що дало змогу 

розширити перелік професій, за якими велася підготовка робітничих кадрів.  

        У вересні 1967 року розпочала заняття перша група дівчат – майбутніх 

токарів.  

        У 1968 році успіхи майстрів та учнів Дніпропетровського ПТУ-11 

визнала уся країна. Зібрана ними діюча модель бурякозбирального 

комбайна була удостоєна бронзових медалей ВДНГ СРСР. 

         У квітні 1974-го відбулася чергова реорганізація – в середнє-

професійно-технічне училище №11. Була запроваджена загальноосвітня 

підготовка, випускники почали отримувати атестати про середню загальну 

освіту. 

          У вересні 1975 року  прийняла своїх перших учнів зварювальна 

майстерня. 

          За допомогою базових підприємств розширились можливості для 

здобуття професій і соціально-побутові умови. Кілька поверхів гуртожитку 

комбайнового заводу переобладнали під навчальні класи. Замість крихітної 

ливарні почали діяти зварювальна майстерня, новий механічний цех. В 

процесі навчання були власноруч виготовлені 6 токарно-гвинторізних 

верстатів 1А-616. Розпочато випуск верстатів 2118А, для потреб закладів 

профтехосвіти. 

         Квітень 1979 року. Перша висока державна нагорода в педагогічному 

колективі закладу – як свідчення визнання його зусиль у сфері підготовки 

кваліфікованих робітничих кадрів. Старший майстер Арнольд 

Володимирович Жарінов удостоєний ордена «Знак Пошани».  

         Вдосконалюється і не залишається непоміченою і виробнича 

майстерність вихованців. У 1982 році під керівництвом наставників учнями 

виготовлено модель механічного цеху з устаткуванням і діючим мостовим 

краном, яка не мала рівних на Республіканській виставці технічної 

творчості. А схвальні відгуки про підготовку фахівців надходили до 

училища з усіх куточків країни, хоча найбільша частина випускників, 

звичайно ж, вливалася в трудові колективи базових Дніпропетровських 

підприємств. 

        З 1985 року в системі професійно-технічної освіти рішенням уряду 

затверджені спеціальні посади і звання. Першими старшими викладачами в 

училищі стали                Є.М. Рєзникова і Л.О. Бляхов; викладачем-

методистом – В.К. Гусін; майстрами виробничого навчання 1 категорії – 

М.П. Зануда і М.І.Константиновський; майстром 2 категорії – В.І.Зайцев. 

       У 1986 році введений в дію навчальний компʼютерний клас. Кінець 80-

х років минулого століття характеризувався піднесенням української 

промисловості, флагманом якої були Дніпропетровські металургійні й 
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машинобудівні гіганти. Базові підприємства СПТУ №11 славилися своєю 

продуктивністю, якістю продукції, міцними традиціями колективів. На них 

рівнявся й навчальний заклад. Саме в той час на його полігоні було 

змонтовано новітній тренажер для навчання машиністів електромостових 

кранів, що відіграло значну роль у підвищенні якості професійної 

підготовки машиністів кранів металургійного виробництва.  

        1987 р. майстер виробничого навчання М.П. Зануда був нагороджений 

Почесною Грамотою Президії Верховної Ради України – вищої нагороди 

республіки того часу. 

         На початку 90-х на базі училища відкрилося навчально-виробниче 

об'єднання. Це додаткові можливості, більш високий статус. Створена 

виробнича майстерня з ремонту сільгосптехніки. Побудований власний 

стадіон і створений спортивний клуб «Металіст» – перший в Україні, який 

практично відразу став володарем кубку міста й області з міні-футболу. 

Почали діяти спортивно-оздоровчий комплекс і спеціалізований магазин 

«Професіонал». Організовано музей. Група викладачів закладу-лідера була 

нагороджена знаком «Відмінник освіти України». 

        У1993 році майстрам виробничого навчання Непокритому Е.Б. і 

Азізову Ф.А. присвоєні звання майстрів виробничого навчання 2-ї категорії. 

        У 1994 році група працівників училища: заступник директора Різун А. 

Е. старший майстер  Безуглий А.А. викладач Бляхов Л.О. нагороджені 

знаком «Відмінник освіти України». 

        У 1997 році до складу СПТУ-11 приєдналося професійно-технічне 

училище №67 – очолював будівництво, введення в експлуатацію та 

керівництво В.С.Гуменник – у минулому директор професійно-технічного 

училища №11. З 2007 року заклад діє як Дніпропетровський навчально-

виробничий центр. 

        У 2013році до навчально-виробничого центру приєднався 

Дніпропетровський будівельний ліцей (у минулому СПТУ №18). 

        З 2013 року й понині – Дніпровський центр професійно-технічної. 

  

НАШІ  ДОСЯГНЕННЯ 

 

           Ювілей – чудова нагода осмислити досягнуте, оцінити здобутки, 

підбити певні підсумки, окреслити нові горизонти. А ще висловити глибоку 

вдячність людям, чиїми зусиллями і творчою працею створювався 

авторитет і сучасний імідж центру, усім, хто всю свою енергію спрямовує 

сьогодні на формування освіченого, гуманного, компетентного молодого 

педагога, який любить свою Батьківщину, закоханого у професію. У кожній 

роботі важливий результат. Це істина, яка давно відома. Безумовно 

зазначити всі здобутки досить складно, адже їх безкрає море, та хочеться 

все ж певні висвітлити. 

    2008 р.  Обласний огляд-конкурс на кращу організацію житлово-

побутових умов в гуртожитках − друге місце. 

    2008 р.  Обласний огляд-конкурс музеїв. 

    2008 р.  Участь у Всеукраїнській виставці «Інноваційні технології 

навчання». 

    2008 р. Обласний огляд-конкурс на кращу організацію роботи бібліотеки 

−  друге місце. 
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    2009 р. Огляд-конкурс художньої самодіяльності «Пісенний дивограй 

профтехосвіти» − трете місце. 

    2009 р.  Всеукраїнський конкурс шкільних газет в м. Миколаєві. 

    2009 р.  Огляд-конкурс психологічних кабінетів - перше місце. 

    2009 р. Участь в 12-й Міжнародній виставці «Сучасна освіта   в Україні» 

− дипломант в номінації «Інноваційні проекти». 

    2009 р.  Участь у Всеукраїнському конкурсі  «Робоча професія -2009»  − 

перше місце. 

    2009 р.  Обласний конкурс професійної майстерності серед учнів за 

фахом «Верстатник широкого профілю» − друге  місце. 

    2009-2010  навчальний рік. Обласний  конкурс  на кращу організацію 

учнівського самоврядування − третє місце. 

    2009-2010 навчальний рік.  Обласний огляд - конкурс  на кращу 

організацію житлово-побутових умов в гуртожитках − третє місце. 

    2010 р. Обласний  конкурс на кращу організацію харчування учнів − 

перше місце. 

    2011 р. Обласний конкурс професійної майстерності серед учнів за фахом  

«Верстатник широкого профілю» − друге місце. 

    2011 р. Обласний  конкурс  професійної майстерності  серед учнів  за 

фахом  «Електрогазозварник» − друге місце.  

     2011р.  Команда  з міні-футболу «Металіст» в оновленому складі бере  

участь в Чемпіонаті Міської Ліги 2011 − 2012. Команда за весь період 

змагань не мала жодної поразки. 
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 У 2014 році центр увійшов в перелік 100 найбільш популярних професійно-

технічних навчальних закладів України − моніторинг Міністерства освіти і 

науки України. 

 

 

                                   ІІ місце, срібна медаль –      

                              шоста Міжнародна виставка 

                               «Сучасні заклади освіти 2015р.» 

 

 

 

       Диплом за впровадження інноваційних технологій в навчально-

виробничий процес − міжнародний форум «Інноватика в сучасній освіті 

2015р.»  

         У  2015р. за рахунок гранту, наданого Представництвом 

Європейського Союзу в Україні відремонтовано гуртожиток закладу за 

допомогою благодійної організації «Благодійний фонд «Допомога Дніпра».   

 

 

 

 

 

 

2016р. Лідер професійно-технічної 

освіти, отримано гран-прі − сьома 

міжнародна виставка «Сучасні 

заклади освіти 2016р.» 

Лауреат І ступеня, золота медаль - 

міжнародний форум «Інноватика в 

сучасній освіті 2016р.» 
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2017р. Срібна  медаль – 

 дев’ята  міжнародна 

виставка «Сучасні заклади освіти 

2017р» 

           Диплом лауреата І ступеню, 

          золота медаль −  дев’ята 

міжнародна виставка  

       «Інноватика в сучасній освіті», 

жовтень 2017р. 

 

 

 

Золота медаль – міжнародна  

виставка 

 «Сучасні заклади освіти − 2018» 

 березень 2018р. 

 

           Срібна медаль, диплом 

             лауреата 2 ступеню – 

        десята міжнародна виставка 

       «Інноватика в сучасній освіті»,  

                 жовтень 2018р. 

       2016рік. Переможець у Міжнародному проекті Німецької федеральної 

компанії GIZ «Профілактика ВІЛ та маршрут безпеки». Створено 

тренінговий кабінет за підтримки Федерального Уряду Німеччини. 

      ІІ місце − обласна методична виставка-марафон «Педагогічний стартап-

2018» (номінація «Напрямки співпраці ПТНЗ з громадськими 

організаціями»); 

      Проект: «ЧПУ LAB» − створення лабораторії сучасних технологій для 

підготовки операторів верстатів з ПК. 

                                                                                                                                                                    

Мета проекту полягає у створенні 

лабораторії сучасних технологій для 

підготовки щорічно 200 операторів 

(наладчиків) верстатів з числовим 

програмним управлінням (ЧПУ), як 

освітнього середовища для опанування 

основ 3D моделювання, комп'ютерного 
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моделювання деталей; редагування керуючих програм, вибору режиму 

різання і настройки параметрів обробки деталей; підбір ріжучого 

інструменту (різці, свердла, ножі) і інших робочих елементів верстата, 

контрольно-вимірювальні операції: вимірювання і контроль відповідності 

розмірів оброблених деталей технічним завданням; коригування керуючих 

програм і переналаджування верстата на кожну нову партію деталей; 

організації дозвілля учнів у позаурочний час. Вартість проекту складає  

191 913 тис. грн. 

       Проект: «Будівельно-інформаційний центр» − навчання мешканців 

міста та учнів центру роботі сучасними будівельними матеріалами. Проект 

націлений на створення будівельного центру, який дасть можливість 

навчити майбутніх робітників та мешканців міста працювати із сучасними 

будівельними матеріалами. 

Метою проекту являється надання консультативної, інформаційної та 

посередницької допомоги з питань використання інноваційних будівельних 

матеріалів і технологій , як для учнів ДПТНЗ "Дніпровський центр 

професійно-технічної освіти", учнів ПТНЗ міста, громади міста; 

- впровадження у навчально-виробничий процес сучасних методик 

професійного навчання із застосуванням новітніх педагогічних та 

виробничих технологій, техніки, обладнання, інструментів і матеріалів. 

Вартість проекту складає  942 170 тис. грн; 

       Проект: «Молодіжний простір для учнів ПТНЗ» − об’єднання учнів 

ПТНЗ, шкіл та залучення їх в активну громаду. Вартість проекту складає 

193 180 тис. грн.  

Метою проекту є сприяння соціалізації та самореалізації молоді, її 

інтелектуальному, моральному, духовному розвитку, реалізації творчого 

потенціалу та національно-патріотичному вихованню, працевлаштуванню 

та зайнятості у вільний час, молодіжному підприємництву, забезпеченню 

громадянської освіти молоді. Інклюзія вразливих груп молоді. Вартість 

проекту – 200 тис. грн.       

  «Спільний проект ДП ВО «ПМЗ ім. О.М.Макарова» та Дніпровський 

центр ПТО «Створення навчально-практичного центру 

зварювальних технологій»                                                 

Завдання проекту забезпечити  в 

повному обсязі кваліфікованими 

робітниками за професіями 

зварювального виробництва, слюсар 

метало-складальних робіт 

підприємство ВО «ПМЗ ім. 

О.М.Макарова». Практична 

підготовка учнів, слухачів  

навчального закладу, незайнятого 

населення, працюючих на 

виробництві. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників, 

працюючих на ВО  «ПМЗ ім. О. М. Макарова», впровадження у навчальний 

процес новітніх виробничих  технологій із застосуванням сучасного 

обладнання, інструментів, матеріалів. Вартість проекту 1,5 млн. грн.  
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ДИРЕКТОРСЬКИЙ КОРПУС 

          Керівники приймали на себе найважчий тягар організаційних турбот, 

спілкування з вищими інстанціями, організацію функціонування закладу,  

педагогічних працівників і відповідальності за їх роботу, навчання і 

виховання молоді. Вони ризикували, помилялися, добивалися успіхів, але 

кінець-кінцем увійшли в історію як капітани, котрі достойно провели 

ввірений їм корабель через рифи часу і подій. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       КУПРІЯНОВ   

ЙОСИП ПИЛИПОВИЧ 

         1943 – 1947 рр. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             ЕФІМЕНКО 

ОЛЕКСАНДР СТЕПАНОВИЧ 

Ефіменко О.С. - перший зліва. 

 

 

КРИВОШЄЄВ  ІВАН ПЕТРОВИЧ 

                1948 -1951рр. 

        Кривошєєв І.П. третій зліва 

в третьому ряду. 

                   

 

 

 

                         ПУКАС 

     МИХАЙЛО ЛЕОНТІЙОВИЧ 

                      1955-1966р.р 

                     

 

                       ДІНАБУРГ  

           АБРАМ МАРКОВИЧ 

 

                 1951 -1955 рр. 

 

 

               КОЗЛОВ  ІВАН ІЛЛІЧ 

                       1966 - 1975 рр 

           Директор училища Козлов І.І. 

             вручає нагородумайстру в/н 

            Хейнману Льву Борисовичу. 
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 ФОТО З АРХІВУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       ГУМЕННІК  ВАЛЕНТИН 

СТЕПАНОВИЧ 

1975 - 1984 рр. 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

                             РЄВНІВЦЕВ 

                     МИКОЛА ПЕТРОВИЧ 

                               1984 -2010 рр 

  

(Багато фотографій узяті з музейного альбому, який оформили 

учні  і бібліотекар Іванова В.В.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Ковалі і пресувальники  

                  РУ-17. 1950 р.                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Майстер виробничого навчання 

Гладенко І.Ф. зі своїми учнями, 

майбутніми слюсарями -ремонтниками. 

1950 рік 
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Маркушевській Г.Т. зі своїми учнями.  

Травень 1955 р 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З газети «Голос машинобудівника».  

                 1950 р.    
  

  

 

 

 

 

 

                  Майстри виробничого навчання  

                    Ульріх Л.А. і Гуменник В.С  

                          з групою по професії     

              «Формувальник-ливарник». 1958 рік. 

                                                                            

 

                                                 

Травень 1957 р. 
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      Майстри Барінов А.О.                      Формувальники-ливарники 

І Назаренко В.Х. група №5  з майстром Ульоріхом Л.А. 1957 рік 

    (ливарники) 1957-58 н.р.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Майстер виробничого навчання 

    Маркушевській Г.Т. з  учнями, 

      майбутніми ковалями.1958 р. 

 

                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Викладач Левін Г.П. і група     

                 токарів.60-і роки. 

   

Група №5 (формувальники-ливарники) 

з майстрами виробничого навчання 

Назаренко  В.Х. і Баріновим А.О.      

                   1959-1960 рр. 

  
 

 

 

 

 

У турпоході. Майстер виробничого 

навчання Назаренко В.Х. 

з групою учнів. 1958 р. 
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          Гусін В.К. Урок історії. 1958 рік. 

   

      

 

 

 

 

 

 

 

          Листопад 1966 року. 

  

 

 

                     

Підготовка до урочистої лінійки, 

присвяченої  25-річчю училища. 

Вересень 1968 року.  

  

           

Актовий зал училища в 60-і роки. 

 

 

Майстер виробничого навчання    

Волошин А. П. з групою майбутніх  

токарів 1967 рік.   

 

 

 

      Першотравнева демонстрація.  

     Директор училища Козлов І.І. 

         (перший зліва). 1968 рік.   

  

 

 



29 

 

    

Група №12. Токарі. На суботнику   

 по впорядкуванню  училища. 1967р. 

  

 

       

Новорічний «Блакитний вогник» 

Неклеса А.П. (комсорг училища). 1970 р. 

 

    

 

Зустріч з воїнами  підшефної 

військової частини. 

  

Учні груп №2 і №12 з викладачем 

          Левіним Г.П. 1970 р.  

  

 

 

Травень 1970 року. 

Майбутні токарі з викладачем Левіним 

Г.П. Вересень 1970 року. 
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Співробітники училища. 1971 рік. 

 

 

 

   

 

 

 

 

Зустріч з ветеранами. Травень 1975 року. 

 

 

    Кімната гуртожитку в 70-і роки                                          

                                                                  

 

Майстер виробничого навчання  

Коваленко Є.І. з учнем. 1978 рік. 

  

 

 

«Блакитний вогник».  

Листопад 1976 року. 

  

 

 

 

            Духовий оркестр училища. 

                  Березень 1975року 
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  Танцювальна група «Балалаєчників».                      Новорічний бал.                

                                                                                     Грудень 1983 року. 

                      

 

 

        
 

Заступник директора Різун А.Е.               Група електрогазозварників на  

  і викладач Гусін В.К. на суботнику.         на уроці фізкультури. 

        Березень 1983 року.                                                  1985 рік                                 

 

 

                       
 

Переможці соцзмагання на екскурсії  

у Волгограді. 1986 рік.  Група №2                                                                                                                                Урочиста лінійка 1.09.1985 р.       

  

 

 



32 
   
 

 

   Хвилина мовчання в селі  

           Калинівка (90-і роки). 

 

 

 

  

 

 

   
 

 

 

Ветерани Великої Вітчизняної війни  

                    і праці. 1994 рік 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           Зраумов В. А. Азізов Ф. А. Тітова  

                Е.В.  Зануда А.Г. (90-і роки) 

 

У турпоході. (90-і роки). 

  

 

 

Директор заводу «Дніпроважмаш» 

         Забара В.М. на святкуванні  

               50-річчя училища. 

 

  

 

 

 

   На уроці фізкультури. 1990 рік. 
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        У турпоході. 1991 рік.                  Відкриття музею в училищі.1993рік 

     

 

     
         

         Майстер в/н Зайцев В.І. з      

        учнями у музеї  училища. 

 

 

   
 

        Урок початкової військової      

             підготовки. 1991 рік. 

Зустріч учнів з прокурором 

району. 1990 рік. 

  

 

 

Репетиція вокальної групи. 1991 рік. 
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Олександр Розенбаум на зустрічі  

           з учнями. 1997 р.                                                          

  

 

 

 

 

                  Викладач фізичної культури               «Верстатники» на уроці фізкультури. 

                        Дорохов В.І. 1991 р.                                                1992 р. 

  

 

 

Олена Неклеса  поздоровляє з Днем     

   Перемоги ветерана війни і праці  

            Гусіна В.К.  1995 рік. 

 

  

 

                                                                               

 

                  55-річчя училища.   

    Директор Ревнівцев М.П. нагороджує     

        кращих учнів і співробітників. 

  

 

 

 

Клуб «Пам’ять»  9 травня 1997 р. 
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              Травень 1998 року.                            На рідному заводі. 1999 рік. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1983 рік. У повному  

складі на лінійці 

 

 
 

 

1983 рік. Не просто приймати рішення 
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1 вересня 1983 року.  Урочиста лінійка 

 

 
        1977 рік. Підготовка до демонстрації. В.С.Гуменнік  В.І.Дорохов      

                     А.Є.Різун   М.П.Рєвнівцев  О.М.Власенко 
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                   1976 рік. Педагогічний колектив СПТУ №11 

 

 
 

 1976 рік. Викладач Петро Якович Холкін зі своїми ученицями  
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2012 рік. Ветерани та працівники Центру  

 

 
 

2015 рік. Відвідування виставки Віктора Васильовича Богатиря. 
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2015 рік. Надбання друзів Дніпровського центру  

 

 
 

1 вересня 2016 року. Урочиста лінійка 
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2016 рік. Після урочистої лінійки 

 

ЦІННІСТЬ ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ – ЛЮДИ ПРОФТЕХОСВІТИ 

 

Памʼять… 

              Згадувати і передавати із покоління в покоління про подвиги 

українського народу у Другій світовій – не лише святий обов'язок, а навіть 

доля, карма кожного, хто має відношення до Дніпровського центру 

професійно-технічної освіти. І тому, що дата народження закладу фактично 

співпадає із днями визволення міста від фашистських окупантів. І тому, що 

нема і ще довго не буде в державі сім'ї, якої б не торкнулася своїм кривавим 

лезом та війна. Серед перших викладачів і співробітників було чимало її 

безпосередніх учасників. Із сімей фронтовиків прийшли і перші учні. Багато 

– з дитячих будинків, бо війна забрала батьків. Протягом багатьох років у 

колективі дбайливо збиралися і зберігалися безцінні свідоцтва воєнних 

подвигів. Оформлялися стенди, які потім стали частиною експозиції 

відкритого у 1993 році музею училища. Поряд з іншими експонатами – 

свідченнями глибокого патріотизму українців, простих людей, котрі у важкі 

моменти без роздумів, ризикуючи власним життям, стають на захист 

іншого життя чи навіть долі усієї країни. Для профосвітян не байдужі слова 

Афганістан, Чорнобиль, безпека співгромадян, а тепер ось і Революція 

Гідності, Небесна Сотня, боротьба за Донбас. Деякі історії маємо нагоду 

розповісти. 
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              Михайло Федорович Гончаров 

        Середню школу закінчив у 1942-му, а на початку 

1943 року був призваний до лав Червоної Армії і 

направлений спочатку в знамениті Тоцькі табори для 

прискореної підготовки, а потім у військове училище. 

Навчання, теж прискорене, закінчив 1 травня 1944 року 

і в званні молодшого лейтенанта відбув у 

розпорядження 3-го Українського фронту. Починає 

службу командиром взводу розвідки. Бої на Дністрі, 

Яссо-Кишинівська операція, визволення столиці Молдови… Далі його 5-а 

Ударна армія була перекинута до складу першого Білоруського фронту під 

командуванням маршала Жукова. Участь у Висловській операції, 

визволенні Варшави, бої на Одері, важке поранення, відмова від евакуації, 

медсанбат і – знову в дію. На вістрі головного удару Михайло Гончаров 

бере участь у вуличних важких боях у Берліні. Закінчує війну 2 травня 1945 

року біля рейхстагу і Бранденбурзьких воріт. День Перемоги зустрічає у 

Берліні разом зі своїми бойовими товаришами, про яких потім згадував до 

свого останнього дня… Продовжує службу в Групі Радянських військ у 

Німеччині, а закінчує у Дніпропетровську 1 січня 1970 року. Саме після 

цього і стало патріотичне виховання молоді змістом життя Михайла 

Федоровича. З 1970 по 1983 рік працював військовим керівником ПТУ № 

11 у Дніпропетровську. З 1985 року був заступником голови ради ветеранів 

Кіровського району міста. Під час війни 16 разів удостоювався Подяки 

Верховного 

Головнокомандування. 

Нагороджений двома 

орденами Великої 

Вітчизняної війни 1 

ступеня, орденом 

Великої Вітчизняної 

війни 2 ступеня, орденом 

Богдана Хмельницького, 

медалями «За звільнення 

Варшави», «За взяття 

Берліна», «За перемогу 

над Німеччиною», «За 

бойові заслуги» та ще двадцятьма ювілейними.  

 

2012 рік. М.Ф. Гончаров, В.Д. Логвиненко, О.О. Покуса, В.М. 

Василиненко, 

В.А. Макаров, А.К. Філіппов   
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                                                        Валентин Микитович Кандибко 

         253-й зенітний артилерійський полк стояв у 

Красноармійську Донецької області, де 29 

жовтня 1927 року народився Валентин Кандибко. 

Саме звідси, з рідного міста, де жили до війни 

його батько Микита Григорович – машиніст 

паровоза і мати Ірина Степанівна – бухгалтер, 

розпочався з цим полком бойовий шлях юнака. 

Брав участь в боях під Харковом, добував воду та 

паливо для зенітників лютої зими 1943 року... 

«Одного разу, згадував, я вночі побачив ворожі 

танки, які намагалися оточити полк. Безмірно 

втомлених, напівсонних бійців треба було попередити і я це зробив». В 

результаті пильності юного воїна атака відбита, німецькі танки відступили. 

Найбільше син полку мріяв зустріти перемогу в Берліні, але зустрів у 

рідному Красноармійську, куди, вилучений з військового підрозділу за 

віком, він був направлений на роботу в паровозне депо. Після війни було 

навчання і десятки років сумлінної праці на Дніпропетровському 

верстатобудівному заводі. У 1990 році вийшов на заслужений відпочинок з 

посади секретаря парткому. Але неспокійний характер не дозволив 

залишатися осторонь від справи. В ПТУ № 11 Валентин Микитович працює 

доглядачем будівель і споруд. Саме тоді тут була побудована котельня, і за 

його власним проектом – нова повітряна лінія опалення, відремонтовано за 

сприяння базових підприємств навчальний корпус і спортзал. Як фронтовик 

Валентин Микитович Кандибко нагороджений медалями за Перемогу і 

доблесну працю в період Другої світової війни, ювілейними відзнаками. 

                                                                

                                                                Покуса Олексій Олександрович 

         На кордоні Дніпропетровської 

області, станція Бузівка, в селі Займанка 

Зачепилівського району Харківської 

області в родині червоного партизана 

Громадянської війни − Покуси 

Олександра Єгоровича та Євдокії 

Аксентіївни 5 березня 1926 року 

народився син Олексій. У 1932 році 

батько Олексія Олександр Єгорович 

помер, а шестирічного сина виховувала 

Євдокія Аксентіївна. Як тільки почав 

усвідомлювати себе Олексій, в його 

пам'яті назавжди залишилася мама, постійно працює в полі з сапою, вилами 

чи лопатою. Де б потім не доводилося бувати Олексію − дорогий образ 

мами в українському полі поставало перед його уявним поглядом. Пекуче 

бажання допомогти матері і всім, хто працює на землі, ніколи не покидало 

душу хлопчика − вразливого і цілеспрямованого. Після закінчення 

початкової школи в 1940 році Олексій їде в Харків і вступає в ремісниче 

училище № 1 заводу № 183 танкової промисловості, де виготовляли танки 

«Т-34». Олексія Покусу заворожила тоді машинна індустрія. 

       Почалася війна з фашистською Німеччиною, яка віроломно напала на 

Радянський Союз.  
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       В жовтні 1941 року, будучи учнем ремісничого училища №1, юнак 

разом з заводом №183 евакуюється в Нижній Тагіл (Свердловська область), 

де продовжує роботу і навчання в ремісничому училищі № 25 заводу № 183. 

У 1942 р. році, закінчивши училище і отримавши спеціальність електрика 5 

розряду, Олексій працює електриком в цеху          № 110, видаючи разом з 

усіма робітниками заводу №183 гризли «тридцятьчетвірки» для фронту, для 

Перемоги. У 1944 році Олексій Олександрович був призваний на службу у 

ряди Радянської Армії. У 1951 році, демобілізувавшись з флоту у званні 

головного старшини, він повертається додому до матері в село. Морська 

загартованість залишилася з Олексієм Олександровичем назавжди − вона і 

вивела його на широку дорогу життя. Ще з дитинства прагнув до знань і 

бажаючи полегшити працю мами і всіх сільських жителів вирішив, що буде 

вчитися далі. Вибір припав на обласний центр − Дніпропетровськ. 

          У 1977 році Покуса О.О. обирається членом Дніпропетровського 

обкому Компартії України. У 1979 році йому присвоюється звання 

Заслужений раціоналізатор і винахідник УРСР − на його особистому 

рахунку 63 винаходи, які впроваджено у виробництво. У цьому ж році 

Покуса О.О. обирається депутатом Дніпропетровської обласної Ради 

народних депутатів. Починаючи з 1979 року 10-тисячний колектив 

Дніпропетровського комбайнового заводу стає ініціатором проведення 

атестації і раціоналізації робочих місць на власному виробництві, тобто 

створення для кожного конкретного працівника таких умов, які при 

найменших витратах часу та засобів виробництва, могли б забезпечити 

працівникові найбільшу продуктивність праці. 

           У 1980 році Покуса О.О. стає лауреатом Державної премії СРСР. У 

1981 році за дострокове виконання п'ятирічки і освоєння самохідних 

високопродуктивних сільськогосподарських машин і бурякопогрузчиків 

Покуса О.О. нагороджується орденом Леніна. У 1983 році він обирається 

членом облвиконкому Дніпропетровської обласної Ради народних 

депутатів. З 1984 року Покуса О.О. затверджується міністерством 

тракторного і сільськогосподарського машинобудування генеральним 

директором Дніпропетровського комбайнового заводу ім. К. Е. 

Ворошилова. Творчі зусилля Олексія Олександровича Покуси закономірно 

оцінюються урядом країни в 1984 році присвоєнням йому звання Героя 

Соціалістичної Праці з врученням золотої медалі «Серп і молот» та ордену 

Леніна за видатні заслуги у створенні і організації випуску нової 

високопродуктивної сільськогосподарської техніки, впровадження 

прогресивних методів підвищення ефективності роботи. 

          Олексію Олександровичу присвоєно 

звання генерал-полковник Січеславського 

округу Міжнародної громадської організації 

«Козацтво Запорозьке». Товариші по округу 

обрали його заступником головного отамана 

Січеславського округу. Він нагороджений 

двома козацькими орденами першої та другої 

ступеня та трьома медалями Козацької 

Слави. 

     Директор центру Олександр Стрілець та  

     Олексій Олександрович Покуса. 2011 рік. 
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                                                            Арнольд Володимирович Жарінов 

     Він – дитина війни, яка нарівні з дорослими 

усім серцем бажала захищати рідну країну. У 

1941-ому Арнольду виповнилося 13 років. 

Фашисти увійшли в Дніпропетровськ і вигнали 

його родину з дому, щоб поселити там свого 

офіцера. Мама, бабуся, сестричка і він 

поневірялися по сусідах та добрих людях. Разом 

з кількома однолітками рветься на фронт. Не 

беруть. Зате посилають на курс молодого бійця в 

приміщенні колишнього кінотеатру 

«Червоногвардієць», де вчать поводитися зі 

зброєю – автоматом і ПТР (протитанковою 

рушницею). Кінець кінцем відправляють в Верхньодніпровськ і звідти – в 

запасний зенітно-артилерійський полк під Харковом. 4 грудня 1944 року він 

приймає військову присягу, підрозділ направляють спочатку на Захід 

України, а потім у Ленінградський військовий округ, у гвардійський 

винищувальний авіаційний полк.           Перемогу, вважав Арнольд 

Володимирович, здобули без нього, але він робив усе можливе для того, 

щоб її наблизити. З 1946 по 1952 рік служив під Ленінградом (строкова 

служба) і навчався у вечірній школі. У 1952 році повернувся в рідний 

Дніпропетровськ, працював на агрегатному заводі. З середини 60-х – понад 

чверть віку у ПТУ № 11 – майстром, старшим майстром. Має державні і 

відомчі нагороди. Окрім професії, вчив юнаків і дівчат найголовнішому – 

любити свою країну і завжди бути готовими її захистити.  

Знімки до цього епізоду. 

   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

                                                        

 

Рєвнівцев Микола Петрович 

 1949 - 2010 рр.. 

        Народився 13 травня 1949 р. В 

селі Сорочинське Оренбурзької 

області. У 1964 році закінчив 

Тургенєвську восьмирічну школу 

Синельниківського району 

Дніпропетровської області. 

        У 1966 році закінчив ПТУ №20 

м .Дніпропетровська, де отримав 

професії слюсаря з ремонту 

промислового устаткування і 
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токаря. У 1966 -1968 роках працював на Нікопольському трубному заводі. 

У 1968-1970 рр. служив у лавах Радянської Армії. Після військової служби 

розпочав працювати в ПТУ №11 м. Дніпропетровськ майстром 

виробничого навчання. З 1971 по 1973 р. навчався в Дніпропетровському 

машинобудівному технікумі за спеціальністю «Обробка металів різанням». 

         У 1984 році закінчив навчання на механічному факультеті 

Дніпропетровського хіміко-технологічного інституту. 1973-1976 р. р. − 

голова профкому училища.  

         1976-1984 р.р. – майстер виробничого навчання. З 1984 по 2010 р. − 

директор Дніпропетровського навчально-виробничого центру підготовки 

та перепідготовки робітників 

машинобудівної галузі та зв'язку. 

Автор шести художньо-

публіцистичних книг, п'яти 

підручників і довідника по токарній 

справі. Голова Ради президії 

директорів профтехосвіти у 

Дніпропетровській області. 

Заслужений працівник освіти 

України. Нагороджений грамотами 

Міністерства освіти і науки, грамотами управління освіти 

Дніпропетровської облдержадміністрації. Депутат Червоногвардійської  

районної ради чотирьох скликань,  очолював комісію з питань освіти. Має 

двох доньок та двох онуків. Помер у 2010 році. Виключно талановита, 

відкрита, цілеспрямована людина. Микола Петрович Рєвнівцев був 

справжнім лідером, своїм особистим прикладом захоплював  інших. 

Справжній педагог, він незмінно робив великий позитивний вплив на тих, 

хто йшов з ним поруч у нелегкій, але благородній справі виховання фізично 

і духовно багатої особистості. Слово і діло Миколи Петровича завжди були 

пов'язані між собою незримою і міцною ниткою його чуйної і щедрої душі. 

 

                                                       Анатолій Єгорович Різун 
         Майстер виробничого навчання, 

заступник директора з НВЧ,  почав 

працювати в 60-і роки. Згадують 

Анатолія Єгоровича добрим словом, 

багато хто з тих, кому довелося 

працювати поруч з ним у дев'яності − 

двохтисячні роки, говорять про нього з 

почуттям глибокої поваги та вдячності. 

Саме руками Анатолія Єгоровича і його 

товаришів по праці, руками учнів на 

території нашого навчального центру 

(СПТУ № 11) створювалися майстерні з 

підготовки монтажників радіоапаратури 

та слюсарів з ремонту автомобілів, і в 

робочий та неробочий час «варилися» 

каркаси для інших майстерень. Тоді ж 

була завершена реконструкція токарного цеху, завершена перебудова 
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спортивного залу, оновлені актовий і читальний зали, більш привабливими 

стали навчальний корпус, їдальня, побудований стадіон, приведені в 

порядок двори училища, висвітлені оригінальними світильниками і 

озеленені... 

         Різун А.Є. володів повною інформацією за всіма напрямками 

діяльності училища від навчальних до господарських. Завдяки чіпкої 

пам'яті, знав прізвища майже всього контингенту навчального закладу і 

поіменно тих учнів, в яких групах викладав курс спецтехнології для 

електрогазозварників. Як викладач завжди був прикладом для учнів, які 

вельми гідно захищали свої дипломні проекти і творчі роботи. Анатолій 

Єгорович був, мабуть, самим досвідченим професійно-грамотним 

заступником директора і в колі своїх колег серед профтехучилищ міста та 

області. Анатолій Єгорович Різун був душею колективу, вимогливим до 

себе і підлеглих, завжди підтримував рівні ділові стосунки з колегами.  

                                                          

 

  Василь Варлампійович 

Назаренко   

        Народився 4 березня 1937 

року в селі Олександрівка 

Петропавлівського району 

Дніпропетровської області. Його 

батьки, звичайні сільські 

трудівники, дуже любили своїх  

дітей, ростили їх чуйними і 

людяними. Та грізна війна 

швидко обірвала щасливе 

дитинство Василька і його брата 

– у перші дні війни батько пішов 

добровольцем на фронт, а через 

два роки загинув героїчно у страшному бою з фашистами. Матуся ж, 

втікаючи від ворогів, заїхала з синами аж в Ростовську область, з ранку до 

ночі працювала на заводі, та невдовзі теж загинула від німецької кулі. Після 

закінчення війни малих сиріт забрав до себе брат батька, полюбив їх як 

своїх рідних, допоміг отримати неповну освіту. Після закінчення Семирічки 

Василь вчився спочатку в школі ВВС, потім у спеціальному ремісничому 

училищі № 6. У 1956 році отримав направлення на роботу в ДЗМО, але вже 

через кілька місяців − майстер виробничого навчання ремісничого училища 

№ 17. Юнаку дуже сподобалася робота. Він не тільки вчив молодь своїй 

професії, але й виявив себе як хороший організатор, здібний педагог. Група, 

в якій він був майстром виробничого навчання, завжди займала перші місця 

в усіх змаганнях, жила цікавим, насиченим життям. Василь Варлампійович 

продовжив навчання заочно, націлив і своїх підопічних не задовольнятись 

здобутим, тому багато його вихованців здобули вищу освіту, досягли 

значних успіхів у своїй кар’єрі. Молодий енергійний майстер швидко 

завоював авторитет та симпатію не тільки серед учнів, але й серед 

співробітників, помітили його успіхи і в управлінні, тому у 1973 році його 

призначили заступником директора з навчально-виховної роботи ПТУ № 

11. Не одну подяку, грамоту отримав Василь Варлампійович від управління 

за свою сумлінну працю. Важко було йому залишати рідний колектив 
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училища,  та дисципліна і почуття обов’язку змусили його за наказом 

управління перейти у 1986 році старшим майстром в училище № 21. Але й 

на новому місці Назаренко В.Х. зумів добитися великих успіхів у своїй 

роботі, а для учнів і співпрацівників стати добрим другом і наставником. 

Сім років Василь Варлампійович віддав всього себе роботі у ПТУ № 21. За 

цей час він став рідним для викладачів та майстрів училища,  діти щиро 

віддавали йому всю свою довіру і любов, а сам він прикипів душею до 

всього колективу, не мислив свого  життя без нього. Та, мабуть, так вже 

було накреслено йому на шляху життя – втрачати те, що знаходив. І нова 

втрата наздогнала його скоро: училище було розформоване у зв’язку з 

виробничою необхідністю. Й раніше слабке серце одержимого працею 

педагога не витримало випробувань – він тяжко захворів. Але як тільки 

хвороба серця трохи ослабила свої тиски – Василь Варлампійович 

повернувся працювати у рідне ПТУ № 11 начальником виробництва. І знову 

наполеглива праця, знову безсонні ночі переживань за кожного підлеглого. 

А доля знову веде його своїми віражами. Довелося йому попрацювати 

старшим майстром і в училищі № 56, а потім перейшов у ПТУ № 18, де 

допомагав адміністрації закладу підійматися на вищу сходинку навчання – 

училище здобуло статус ліцею. Саме в Дніпропетровському професійному 

будівельному ліцеї закінчив свою офіційну трудову діяльність цей мужній 

і наполегливий чоловік на 73 році життя, віддавши справі професійного 

технічного навчання 54 роки. 

                                                                        

                                                                        

  Небоженко Володимир 

Павлович 

       Живе у 

Дніпропетровську видатний 

майстер – відомий скульптор, 

член Спілки художників 

України, народний художник 

Володимир    Павлович 

Небоженко.  

        Роботи народного 

художника України, 

скульптора Володимира 

Небоженка багато жителів 

нашого міста бачать щодня. Першою значною роботою Небоженка став 

пам'ятник першому наркому охорони здоров'я Миколі Семашку, який 

встановлено біля обласного тубдиспансеру. Потім були пам'ятники 

Валерію Чкалову, Олександру Полю, молодому Тарасу Шевченку, 

монумент 152 стрілецької дивізії і багато інших. Зараз Володимир Павлович 

працює над створенням пам'ятника генерального конструктора КБ 

«Південне» Станіславу Конюхову, а крім того, скульптор мріє встановити 

пам'ятник першому губернатору Катеринославської губернії Івану 

Синельникову.  

          Небоженко Володимир Павлович народився 6 травня 1941 року в селі 

Богданівка Васильківського району Дніпропетровської області. Дитинство 

пройшло на хуторі Преображенка цього ж району, а потім − у селі 
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Покровське Покровського району. З 1958 по 1959 рік він навчається 

професії тесляра-столяра в Дніпропетровському ТУ №4 (нині один з 

підрозділів Дніпропетровського центру професійно-технічної освіти). 

Художню освіту отримав у Дніпропетровському державному художньому 

училищі імені               Є.В. Вучетича (1959-1966 ) та Київському державному 

художньому інституті (1966 -1972) − скульптурна майстерня народного 

художника СРСР, професора З.В. Бородая. Працює в галузі станкової і 

монументальної скульптури. З 1968 року − учасник всесоюзних, 

республіканських та обласних художніх виставок. В 1973 році відбулася 

персональна виставка творів у Дніпропетровську. У 1974 році Небоженко 

В.П. прийнятий до спілки художників СРСР. У 1989 році присвоєно звання 

Заслуженого художника України. 

       З 2000 року  Народний художник України. Володимир Павлович 

Небоженко − почесний громадянин Дніпропетровська. 

       У 2002 році його творчу працю відзначений пам'ятною медаллю «За 

заслуги перед містом». 

         

                                                

 

  Михайло Леонідович Ловгачов 

           Наш випускник, закінчив ПТУ-11 на 

відмінно, працював слюсарем-

складальником на комбайновому заводі, 

вступив на вечірнє відділення інженерно-

будівельного інституту. Наприкінці жовтня 

1978 року був призваний на армійську 

службу. Цей рік видався дуже важким для 

сім'ї Ловчагових: внаслідок хвороби 

обірвалося життя мами Світлани Василівни, 

а їй було всього сорок. Чекати повернення 

сина і брата додому залишилися батько 

Леонід Михайлович і сестричка Таня, якій 

тоді було дванадцять, та ще бабуся, яка жила 

в селі... «З листів важко було зрозуміти, що він попав у Афганістан, – 

розповідає Тетяна Ловчагова, – вони були короткими й заспокійливими: «У 

мене все добре…». Лише наприкінці зрозуміли. Молилися і чекали, та не 

дочекалися… «Чужа» війна забрала рідну людину. Нагороджений орденом 

Червоної Зірки посмертно… 

         За десять років 

неоголошеної війни з України в 

Афганістані побували понад 12 

тисяч військовослужбовців із 

Дніпропетровщини.  

         Обласний центр втратив у 

тій війні 78 своїх синів, більше 

ста осіб померли потому від 

ран, хвороб і стресів. Кожен з 

них гідний низького уклону. Про кожного можна говорити: він чесно 

виконав свій громадянський і інтернаціональний обов'язок, він – герой. 
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Будучи покликаними на війну, ці хлопці не відали, що стануть пам'ятником 

і нашим вічним болем... 

                                                                           

 

Юрій Семенович Степанець 

         Одним з перших серед 

ліквідаторів наслідків аварії н  

ЧАЕС був і майстер 

виробничого навчання групи 

електрогазозварників 

Дніпровського центру 

професійно-технічної освіти 

Юрій Семенович Степанець. 

Міг він не їхати в те пекло? Не 

міг! Бо готовність допомагати, 

бути там, де важко і небезпечно заради порятунку інших – природний стан 

його небайдужої душі. 

          Дні в Чорнобилі Юрій Семенович згадує так: «Ми не думали про 

героїзм, працювали звично і просто, розуміючи, що кожна хвилина на 

рахунку. Перевели подих у грудні, коли був споруджений саркофаг і ядерна 

стихія приборкана». 

             Розуміння подвигу, здійсненого ліквідаторами, підкріплене 

знаннями про страшну небезпеку, якої завдяки їм вдалося уникнути, 

прийшло потім. Важливо, щоб воно передавалося із покоління в покоління 

і залишалося з нами назавжди. 

 

    
 

 

         Олександр Едуардович Москальов 

 Випускник СПТУ №11 Олександр Едуардович 

Москальов із робітничої сім'ї, кілька поколінь якої 

працювали на Південному машинобудівному 

заводі. Він теж збирався продовжити традицію 

батьків і дідів, блискуче освоїв професію 

електрогазозварника, та юнацька мрія про погони 

захисника переважила і після строкової служби в 

армії Олександр вступає на спецфакультет МВС 

Харківського юридичного інституту. Дуже 

 

Активний учасник 

 художньої самодіяльності 

СПТУ №11  

Степанець Юрій. 
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вдячний вихователям і майстрам училища Миколі Петровичу Зануді, 

Олександру Івановичу Стрільцю, Михайлові Федоровичу Гончарову, 

тодішньому директору Миколі Петровичу Рєвнівцеву, а особливо класному 

керівнику Ганні Григорівні Зануді, що підтримали в цьому бажанні і всіляко 

сприяли його здійсненню. З 1992 року працює в правоохоронних органах. 

Полковник. А серед багатьох державних і відомчих нагород, які, як відомо, 

дістаються за зразкову службу і часто-густо з ризиком для життя, має 

медаль «За врятоване життя». Саме про те, що передувало її отриманню, ця 

коротка розповідь. 

        У липні 2008р. підполковник міліції Москальов, перебуваючи в 

черговій відпустці в Свердловській області, побачив з берега досить 

неспокійної річки Уфи, як на глибині тонуть, підхоплені швидкою течією, 

троє малолітніх дітей. Він, не роздумуючи, метнувся на допомогу й один за 

одним виніс всіх трьох. Дуже боявся, що не встигне, але хлопчаки 

виявилися кмітливими, пручалися течії, як могли. Та й сам, шуткував 

Олександр потім, плив, мабуть, на рівні світового рекорду… Ось і виходить, 

що, крім двох власних синів, ще троє можуть сміливо вважати героя 

батьком. Названим, звичайно… 

        Сьогоднішніх вихованців Дніпровського центру професійно-технічної 

освіти не треба переконувати в тому , що у житті завжди є місце подвигу. І 

безліч свідчень цьому дає не лише історія, яка, безумовно, виховує, а й 

люди, які живуть поряд, з якими зустрічаєшся мало не щодня, але тільки в 

певний момент починаєш розуміти, що ось він, справжній герой, достойний 

наслідування. 

 

 

 

 

ПЕДАГОГІКА УСПІХУ 

 

          Упродовж своєї 75-ти річної історії наш 

навчальний заклад  змінювався. 

          І ось зовсім недавно змінено тип 

навчального закладу і його назву на 

Дніпровський центр професійно-технічної 

освіти. Центр отримав статус навчального 

закладу третього рівня атестації, що дає 

можливість вести підготовку кваліфікованих 

робітників з підвищеним розрядом.  

         Останнім часом у нашому центрі відбулися 

суттєві зміни і досягнуто ряд успіхів у 

навчально-виробничої, культурно-громадської 

діяльності та спорті. Організована і успішно проведена реконструкція  

спортивно-оздоровчого комплексу, актової зали, багато було відкрито 

нових навчальних кабінетів з професійно-теоретичної підготовки. 

Осучаснене приміщення виглядає дуже естетично і, як кажуть, радує око.              

Приведені в належний стан спортивний майданчик, приміщення 

приймальної комісії. Професійна майстерність наших учнів зростає у 

відповідності з сучасними, постійно зростаючими вимогами. Відрадно 

відзначити, що результати досягнень останніх років на усіх напрямках 
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діяльності не просто позитивні, а переконливі і вражаючі, так як 

концептуальною основою роботи нашого навчального центру була і 

залишається Педагогіка Успіху. Здійснює усі поставлені перед нами 

завдання стабільний, високопрофесійний колектив викладачів, майстрів 

виробничого навчання, вихователів, здатних на сучасному рівні вирішувати 

загальні педагогічні завдання навчання і виховання на основі принципів 

Педагогіки Успіху відповідно з пріоритетними напрямами розвитку 

освітньої системи України. Тут все робиться для підвищення якості послуг 

освіти, які надає навчальний заклад, створюються всі умови для 

забезпечення самосвідомості учнів шляхом виховання толерантної, 

політично грамотної, культурної особистості. Створені умови для 

збереження і зміцнення здоров'я учнів, формування здорового способу 

життя. 

           Важливими аспектами діяльності є розвиток соціального 

партнерства, зміцнення та оновлення матеріально-технічної бази 

навчального закладу. Наш навчальний заклад завжди був і залишається 

затребуваним батьками та учнями міста та області.  Щорічне опитування 

учнів та їх батьків показує високий рівень задоволення якістю наданих 

послуг в освіті, вимог до учнів, стилем взаємин «викладач-учень».  

Колектив Дніпровського центру професійно-технічної освіти є постійним 

учасником конкурсів у сфері освіти як на обласному, так і на 

Всеукраїнському рівні. Переконливим результатом у таких конкурсах є 

заняття призових місць. Можу з упевненістю сказати: багато зроблено за 

відносно малий термін, але, як водиться, попереду ще хороший і цікавий 

фронт роботи.  

          У ювілейний рік  хочу щиро привітати викладачів, учнів, випускників 

з прекрасною ювілейною датою − 75-річчям його заснування. 

           Учні центру можуть пишатися славетними традиціями та історією 

навчального закладу. За цей час Дніпровський центр професійно-технічної 

освіти став провідним освітнім закладом області з підготовки спеціалістів у 

галузі машинобудування, зв’язку, торгівлі, будівництва та автотранспорту. 

            Ювілей – це ще одна приємна нагода відзначити високий 

професіоналізм, інноваційні підходи, самовіддану працю педагогічних 

працівників центру, завдяки яким виховано не одне покоління спеціалістів.  

           Тож нехай життєва енергія, творча наснага будуть гарантією великих 

досягнень у діяльності нашого навчального  закладу, а кожна розпочата 

справа стане сходинкою до вершин успіху! 

 

З повагою і найкращими побажаннями  

заступник директора з навчально-виробничої роботи І.С. Ємець  
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 В основі виховання – творчість 

 

          Виховний процес повсякденний і 

необхідний, як повітря, для досягнення благої 

мети. Про виховання почуттів підростаючого 

покоління не раз говорили і писали видатні 

педагоги Антон Макаренко і Василь 

Сухомлинський. Наведу лише кілька 

висловлювань великих людей про виховання 

дітей: «Мета виховання − навчити наших дітей 

обходитися без нас» (Ернст Легуве), «Дітям 

потрібні не повчання, а приклади» (Жозеф 

Жубер), «Щоб змінити людину, треба починати з його бабусі»         (Віктор 

Гюго), «Той, хто не пам'ятає абсолютно ясно власного дитинства, − поганий 

вихователь» (Марія Ебнер-Эшенбах)...  

         У нашій роботі з учнями бути поганим вихователем − шкідливо, а тому 

вся виховна робота в центрі проводиться творчо, кожне дійство, назване 

стандартним «заходом» стає незабутньою подією, залишає яскравий слід в 

душі у кожного. Огляди-конкурси, виставки робіт учнів, педагогів, 

незабутні й хвилюючі зустрічі з цікавими людьми, ветеранами війни і праці, 

участь у різного роду змаганнях і оглядах художньої самодіяльності, свята, 

що стали традиційними, роблять наше життя цікавішим і багатшим, а 

досягнуті успіхи говорять самі за себе. Виховна робота у нашому центрі 

проводиться за принципом: «Пошук. Творчість. Новизна нестандартних, 

цікавих рішень». Центр має в своєму розпорядженні усі можливості для 

того, щоб учні могли з впевненістю сказати: «Тут цікаво навчатися і 

творити!» Яскравим свідченням цього стають щорічні турніри «Козацькі 

розваги», спортивні змагання, турніри з міні-футболу, присвячені різним 

пам'ятним подіям і святам. З великим піднесенням і любов'ю проводяться 

святкові концерти. Урочисто і незабутньо проходять світлі травневі свята: 

«Йдуть роки, а Пам'ять вічна», «Зашумлять листям дерева ветеранів», уроки 

патріотизму: «Звучить дзвін Чорнобиля», «Афганістан болить в душі» і 

багато-багато інших. 

       Шановні співробітники та учні! Від імені виховного відділу вітаю Вас 

з 75-річчям заснування навчального закладу!  До цієї знаменної дати Ви 

підійшли із великими здобутками та перемогами. Важко переоцінити 

внесок у формування еліти нашої країни, забезпечення її 

висококваліфікованими фахівцями.  Саме від Ваших рішучих і водночас 

виважених дій залежить щасливе майбутнє нашої держави.  

         Ви добре розумієте всю відповідальність покладеної на Вас місії − 

виховання в учнях найкращих людських рис, допомагати їх зростанню, 

виховувати справжніх патріотів своєї України. 

        75 років – це вік прогресу, прагнення зростати, змінюватись і досягати 

все нових висот на шляху до вершин успіху.  Нехай Вам щастить у 

щоденній наснаженій праці, а поруч завжди будуть друзі та однодумці! 

           

Заступник директора з навчально-виховної роботи Л.І Зюкова 
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                      У вчительських руках 

майбутнє  

        «У вчительських руках майбутнє» − так 

говорять про педагогів. Вічно живуть 

професії токаря, електрогазозварника, 

будівельника! Саме вчительська робота 

посідає особливе місце, бо плекає майбутні 

покоління. За роки творчої роботи в центрі 

склалися найкращі традиції в організації 

навчально-виховного процесу. Кожен із вас, 

шановні педагоги, проявляє пошук, самовіддачу, глибоку вірність справі, 

піклування про молодь. Ви сміливо продовжуєте впроваджувати в життя 

вічні традиції             А.С. Макаренка й В.О. Сухомлинського, К.Д. 

Ушинського. Більше 30 тисяч випускників нашого закладу з гордістю 

несуть знання, доброту й людяність, щирість і натхнення. Мій шлях у світ 

розпочинався звідси…Жан-Поль Сартр писав: «У кожного теперішнього є 

своє майбутнє, яке освітлює його і яке зникає разом із ним, стаючи його 

минулим»… Ця красива риторична фраза набуває глибокого й сутнісного 

змісту, перестає бути звичайним красномовством, коли йдеться про милі 

нашому серцеві речі. І ось тоді справді хочеться, аби теперішнє дорогого 

для нас явища мало щасливе майбутнє, яке, стаючи славним минулим, 

ніколи не переривало це вічне часове коло, завжди тривало в нашому 

земному та духовному просторі. 

            У жовтні  2018 року виповнюється 75 років навчальному закладу, що 

став навіки рідним для багатьох педагогічних працівників, учнівських 

поколінь! У межах людського життя – це ціла вічність, сповнена великих 

поривань і звершень, плідної праці, напружених, але радісних буднів, 

колективних свят. У межах історії – це вік поважний і солідний, який дає 

підстави говорити про гідний щонайвищої оцінки педагогічний досвід, але 

водночас із тим – це вік ще зовсім юний, сприятливий для впевненого кроку 

вперед, стрімкого лету до нових перемог! 

            Щиро хочеться привітати навчальний заклад з ювілеєм! Нехай 

життєва енергія, творча наснага будуть гарантією великих досягнень,  а 

кожна розпочата справа стане сходинкою до вершин успіху.  Впевненості у 

своїх силах, успіхів у професійній діяльності, натхнення, досягнень та 

підтримки високого авторитету центру. Бажаю якомога більше активних та 

творчих учнів і нехай досвід і професіоналізм, величезний творчий та 

інтелектуальний потенціал педагогічного колективу у справі підготовки 

фахівців та виховання молоді і надалі служитиме на благо України!   

 

Заступник директора з навчальної  роботи  С.Г.Животова  
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       Аналіз пройденого шляху 

 

         Шановні колеги, друзі! Щиро вітаю вас із 

75-ти річчям заснування Дніпровського центру 

професійно-технічної освіти. Славний шлях 

пройшов наш навчальний заклад. Свій шлях  

починає  з 1943 року. З ремесляного училища з 

десятком вихованців навчальний заклад 

перетворився у сучасний багатопрофільний 

навчальний заклад професійно-технічної 

освіти. За роки існування в навчальному 

закладі підготовлено більше тридцяти тисяч 

спеціалістів. Навчально-виробничий процес з учнями Дніпровського 

центру професійно-технічної освіти здійснюють висококваліфіковані 

викладачі,  майстри виробничого навчання, які постійно удосконалюють 

педагогічну майстерність. З року в рік зміцнюється матеріально-технічна 

база навчального закладу, створюється сучасна система інформаційного 

забезпечення, удосконалюється оснащення навчальних кабінетів та 

майстерень. Колектив  центру постійно і наполегливо працює над 

удосконаленням підготовки кваліфікованих робітників, зберігаючи кращі 

традиції попередніх поколінь.  

          Відрадно, що впродовж десятиліть наш навчальний заклад є одним із 

найкращих професійних освітніх центрів регіону. Професії за якими ми 

надаємо освітні послуги завжди були і залишатимуться необхідним і 

важливим для суспільства. Наш навчальний заклад має провідну роль у 

підготовці кваліфікованих робітників. Я переконана, що центр і надалі 

досягатиме нових висот, підвищуватиме конкурентоспроможність своїх 

вихованців, що забезпечить зростання авторитету Дніпропетровщини. 

Вірю, що наступні роки стануть для нас часом відчутного піднесення 

вітчизняної освіти, підготовки кваліфікованих робітників за найкращими 

світовими стандартами.  Нехай наполегливість, прагнення до 

самовдосконалення, щоденна сумлінна праця разом з добротою, турботою 

і милосердям до ближнього повернуться до Вас сторицею, а ювілей надихне 

на нові професійні злети. Бажаю вам і вашим родинам міцного здоров’я, 

добра, життєвих гараздів та злагоди. 

                                            

 Завідуюча відділення автотранспорту та будівництва Т.А. Баля 
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         Наснаги миті й щастя невдаваного, 

Учительські думки і сміх дітей – 

Усе це, ніби пережите заново, 

Вмістилося у слові “ЮВІЛЕЙ” 

 

Шановні викладачі, працівники, учні, 

випускники та друзі центру! 

Щиросердно вітаю Вас із славним 75-річчям 

нашого закладу. До цієї знаменної дати 

навчальний заклад йшов довгою дорогою 

наполегливої праці багатьох поколінь 

досвідчених, творчих, талановитих 

викладачів. Це був нелегкий шлях 

утвердження своїх принципів, пошуків, 

звершень, зростання та примноження 

здобутків.  

Головним здобутком нашого закладу є трудовий колектив центру. Це 

справжня команда однодумців. Тож я, як завідувач відділення зв’язку, горда 

причетністю закладу до навчання та виховання обдарованої творчої молоді, 

до розбудови майбутнього нашої країни. Пишаюсь, що ми продовжуємо та 

примножуємо славні традиції нашого поважного за віком закладу. 

Сьогодні центр відіграє вагому роль у підготовці 

висококваліфікованих фахівців, здійснює велику роботу у сфері духовного 

відродження української нації. Учням бажаю успіху в оволодіванні 

професією, нових звершень і перемог.  

Тож нехай життєва енергія, творча наснага будуть гарантією великих 

досягнень у діяльності нашого закладу, а кожна розпочата справа стане 

сходинкою до вершин успіху!  

Завідуюча відділення звʼязку М.В. Болотова  

 

НАШІ ВІТАННЯ 

 

         Шановний рідний центр! Щиро 

вітаємо тебе з ювілеєм і від імені всіх 

випускників дякуємо за щедрі скарби 

знань, за щасливі роки учнівської 

юності, за вірних друзів і перше 

кохання, за перші поразки й перші 

успіхи, за путівку в життя! Ми 

присягаємось, що довіку жити в серці 

будеш ти! Нехай буде завжди 

згуртованим твій колектив, розквітають і множаться таланти, зростає твій 

престиж і лине по всій Україні твоя слава! Зичимо викладачам та майстрам 

виробничого навчання терпіння й наснаги, творчого горіння, радісної праці, 

вічної молодості і вдячних учнів, а учням – світлих думок і чистих сердець, 

готових сприймати та втілювати в життя мудрість наставників! 

З повагою, випускники 2013 року 
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          Згадуємо перші заняття – і на 

наших обличчях з’являється 

посмішка. Багато незабутніх 

вражень, 

цікавих  знайомств,  неймовірних 

подій відбулося за період навчання в 

центрі. Та життя швидко гортає 

сторінки. І нині ми вже колишні 

випускники. Стає трішечки сумно, 

що ми вже попрощалися з рідною домівкою, викладачами,  майстрами які 

щиро ділилися своїми знаннями, по новому відкривали для нас світ життя. 

Але водночас і невимовно ми раділи, що навчалися   у цьому престижному 

навчальному закладі, де була повага до учнів,  розуміння і підтримка. Тож,  

нехай збігають роки, а навчальний заклад і надалі йде пліч-о-пліч з 

молоддю. З ювілеєм!                   

                                                                      З повагою, випускники  2018 року 

 

           Цього прекрасного осіннього 

дня наш навчальний заклад святкує 

свій 75-ий ювілей!  

І ми раді привітати його з цією 

значною датою! Можливо, для 

історії це лише краплина, лише 

оберт секундної стрілки… Але чи 

багато навчальних закладів можуть 

похвалитися такою багатою історією? Наш центр розпочав діяльність в 

1943 році як один навчальний заклад, а тепер у ньому навчають фахівців на 

трьох  відділеннях.  У нашому центрі працюють висококваліфіковані 

викладачі, майстри виробничого навчання, створено усі умови, щоб роки 

навчання залишились у пам’яті приємною, незабутньою сторінкою. 

          Хочеться подякувати за турботу та чудову атмосферу в центрі 

директору – О.І.Стрільцю, заступнику директора з навчально-виробничої 

роботи – І.С.Ємець, заступнику директора з навчальної роботи - 

С.Г.Животовій, заступнику директора з навчально-виховної роботи – 

Зюковій Л.І. завідуючим відділень – М.В.Болотовій, Т.А.Балі, старшим 

майстрам – Зуєнко С.В. Животовській М.Ю. Панченко С.В, методисту - 

Коняхіній І.О. викладачам, майстрам виробничого навчання та всім 

працівникам закладу.  А рідному центру хочеться побажати довгих років 

життя та  учнів, які стануть гордістю свого навчального закладу! 

Профспілковий комітет учнів 

         Цього року ми 

закінчили середню школу і 

вступили до Дніпровського 

центру професійно-

технічної освіти. 

Навчальний заклад із 

перших днів справив на нас 

неабияке враження. На нашу 

думку,  він  один  із 
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найкращих освітніх закладів  України, оскільки надає можливість отримати 

якісну освіту, опанувати важливу професію. 

           За цей невеликий проміжок навчання ми жодного разу не 

пошкодували про вибір, тому що  наші викладачі, майстри виробничого 

навчання – це дуже добрі та обізнані люди, які ніколи не відмовлять у 

допомозі. Ми вважаємо, що саме наш центр є підґрунтям щасливого 

майбутнього. Сьогодні  наш навчальний заклад святкує своє 75-річчя. Тож,  

вітаємо та бажаємо, щоб він і надалі процвітав, щоб у ньому відкривалися  

нові професії, а ще усім − творчих перемог і непохитного оптимізму! 

З любов'ю,  учні  першого курсу групи №14-2018 

      

        Дніпровський центр професійно-

технічної  освіти за роки навчання став 

нам рідним.  Пам'ятаємо  його з першого 

дня, з першого дзвоника − дзвоника 

нового дорослого життя. Саме тут ми 

відчули себе самостійними, тут почалися 

перші кроки до професійної 

майстерності. Все це відбулося завдяки 

талановитим викладачам, майстрам відданих  своїй справі. Саме 

вони  зуміли зацікавити нас обраним фахом, прищепили любов до обраної 

професії, направили наші зусилля на здобуття професії у Дніпровському 

центрі професійно-технічної освіти. Не одне покоління 

висококваліфікованих фахівців підготували  стіни нашого навчального 

закладу,  і ми впевнені, що кожен випускник,  згадує центр  із вдячністю і 

теплом у серці. 

Сонячних днів і процвітання бажаємо рідному центру! Дякуємо за все! 

З найкращими побажаннями, учні третього курсу групи № 5-2016 

 

ГОРДІСТЬ НАШОГО ЦЕНТРУ 

 

          Незважаючи на свій 

поважний вік, Дніпровський центр 

професійно-технічної освіти 

вирізняється з-поміж інших 

закладів своєю сучасністю, 

багатогранністю, модерністю, 

динамічністю. В центрі все у 

постійному русі, і саме воно рік від 

року розвивається, стає все 

кращим.              Яскравою подією 

у вересні 2018 року стало 

відкриття центру ім. Юрія Зайцева – Олімпійського чемпіона з важкої 

атлетики. Цей комплекс перший в м. Дніпро, який носить ім’я 

Олімпійського чемпіона.  Центр включає в себе 5 залів, у яких розташовані 

17 помостів та зала для проведення змагань високого рівня. Працює з 

молоддю  в залі буде чемпіон Європи з важкої атлетики серед ветеранів, 

майстер спорту – Віктор Летючий, а також керівник фізичного виховання, 

майстер спорту Валентин Руденко. 
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           У проведенні заходу приймали участь почесні гості: голова Асоціації 

ветеранів спорту у Дніпропетровській області Геннадій Грозицький, 

депутат Дніпропетровської обласної ради Віктор Сиченко, начальник 

обласного комітету з фізичного виховання Міністерства освіти і науки 

України Євген Буря, виконавчий директор обласного відділення 

Національного Олімпійського Комітету України Олександр Дювбаков, 

директор навчально-методичного центру ПТНЗ у Дніпропетровській 

області Віктор Василиненко, Інна Гордєєва – голова Ради молодих вчених 

транспортного Університету, представники ТМ «Епіцентр». 

 

 

    

             Від імені Президента НОК України Сергія Бубки та голови 

обласного відділення організації Андрія Павелко Прапор Національного 

Олімпійського комітету України директору центру вручив  Олександр 

Дювбаков та висловив побажання, щоб в новому залі постійно займалися 

діти, молодь, спортсмени та ветерани, щоб новий комплекс став центром 

розвитку важкої атлетики та тут були виховані майбутні Олімпійські 

чемпіони! Справжні патріоти України! 

           Відкриття зали важкої атлетики відбулося за підтримки 

Департаменту освіти і науки Дніпропетровської  облдержадміністрації, 

завдяки  участі та перемозі у проекті «ЗРОБИМО ДНІПРО КРАЩИМ» за 

підтримки міського голови Бориса Філатова, колективу учнів, працівників 

Центру, небайдужих людей. 

Олександр Стрілець 

 

 


